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Dimensions
Mouse: 105.0mm(L) x 75.0mm(W) x 39.8mm(H)

Donile: 18.53mm(L) x 14.50mm(W) x 6.20mm(H)

Mouse: 70g (without battery)
Dongle: 2.0g
Button functions

1 Left button: Left-click

2 Right button: Right-click

3 Wheel: Scroll up/down and middle-click

4 DPI switch button: 800/ 1200 /2000

5 Left side upper button: Forward (Internet)

Quick Start
Guide

Your package includes:

a. 2.4GHz wireless optical mouse
b. Nano USB 2.4 GHz receiver

c. 1x AA battery

d. Quick Start Guide

e.Warranty Card

Installing the batteries

6 Left side lower button: Backward (Internet)

Max Output Power

Mouse: 0dbm
Wireless Receiver: 0dbm

Operating Frequency Range
Mouse: 2402-2480MHz,
Wireless Receiver : 2402-2480MHz

2. Insert the battery into the
slot, taking note of the
correct polarity.

3. Replace the cover.

1. Remove the bottom cover.

CAUTION:
« The bundled battery is not chargeable.

« If you do not use the mouse for a long time, remove the
battery.

+ Use new and similar-type batteries.

port.
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Connecting to PC

- 0 1. Insert the USB receiver into an available USB

2. Turn on the power switch.

You can store the USB receiver inside the mouse.

To save power, turn off the power when you are not using the mouse.

Replace the batteries when the mouse runs low on power indicated by flashing red 10
times under the scroll wheel, and you are not using it for DPI adjustments.

twice.
2000 dpi: The red LED under the
Rating

Mouse:
Dongle:

1.5V /6mA (Max.)
5V /25mA (Max.)

| AdjustingoPl |
To change the DPI, press the DPI button.

Refer to the following for DPI indicators:

800 dpi: The red LED under the scroll wheel will rapidly flash once.
1200 dpi (default): The red LED under the scroll wheel will rapidly flash

scroll wheel will rapidly flash three times.

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. DISPOSE
OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

nammm - MfW202 Silent Wireless Mouse
Model Name: MW202 (Dongle: MW202-D)

ENGLISH

ESPANOL

U paquete incluye:

a. Raton optico inaldmbrico de 2,4GHz
b. Receptor Nano USB de 2,4 GHz

c. 1xBateria AA

d. Guia de inicio rapido

e. Tarjeta de garantia

Dimensiones

Ratén: 105.0mm(LA.) x 75.0mm(AN.) x
39.8mm(AL.)

Adaptador: 18.53mm(LA.) x

14. OmmIAN.I X 6.20mm AL|

Ratén: 70g (sin pilas)
Adaptador: 2.0g

Button fun

1 Botén izquierdo: Clic a la izquierda

2 Boton derecho: Clicaladerecha

3 Rueda: Desplazamiento hacia arriba/
abajo y clic en el centro

4 Boton DPI Switch (Conmutador de
PPP): 800/ 1200/ 2000

5 Boton superior lateral izquierdo:
Adelante (Internet)

6 Boton inferior lateral izquierdo: Atras
(Internet)

Instalacion de las baterias

1. Retire la tapa.

2. Inserte las pilas en la ranura teniendo
en cuenta la polaridad correcta.

3. Vuelva a colocar la tapa.

PRECAUCION:

Las pilas incluidas no son recargables.

Sino va a utilizar el raton durante un
prolongado periodo de tiempo, retire las
pilas.

Utilice pilas nuevas y de tipo similar.

Conexion a un PC

1. Inserte el receptor USB en un puerto USB
disponible.
2. Active el interruptor de encendido.

NOTAS:

Puede almacenar el receptor USB dentro
del ratén.

«+ Paraahorrar energia, desactive la
alimentacion mientras no esté utilizando
el raton.

Cambie las pilas cuando el ratén se
quede sin energia lo que se indica
mediante 10 parpadeos en color rojo
debajo de la rueda desplazamiento y la
imposibilidad de utilizarlo para ajustes
de PPP.

Ajustar la resolucion PPP

Para cambiar el valor DPI (PPP), pulse el
boton DPI (PPP).

Consulte la siguiente informacién
para obtener indicaciones sobre la
resolucién PPP:

800 ppp: El LED rojo situado debajo
de larueda de desplazamiento se
iluminard una vez rapidamente.

1200 ppp (predeterminado): El
LED rojo situado debajo de la rueda
de desplazamiento parpadeara
rapidamente dos veces.

2000 ppp: EI LED rojo situado debajo
de la rueda de desplazamiento
parpadeard rapidamente tres veces

Clasificacion

Ratén: 1.5V/6mA (max.)
Adaptador: 5V / 25mA (max.)

PRECAUCION: HAY RIESGO DE EXPLOSION
SILAS PILAS SE CAMBIAN POR OTRAS DE
TIPO INADECUADO. DESHAGASE DE LAS
PILAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
INSTRUCCIONES.

FRANCAIS

Contenu de la boite:

a. Souris optique sans fil 2,4 GHz
b. Récepteur nano USB 2,4 GHz
c. 1 xPile AA

d. Guide de démarrage rapide

e. Carte de garantie

Dimensions

Souris : 105.0mm(L) x 75.0mm(L) x
39.8mm(H)

Dongle: 18.53mm(L) x 14.50mm(L)
20mm
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Souris : 70g (sans batterie)

Dongle : 2.0g

Fonctions des boutons

1 Bout

gauche: Clic gauche
2 Bouton droit: Clic droit

3 Molette: Défilement haut/bas et clic
central

4 Bouton de sélection DPI: 800/ 1200
/2000

5 Bouton latéral gauche avant:
Suivant (Internet)

6 Bouton latéral gauche arriére:
Précédent (Internet)

Installer la pile

1. Retirez le couvercle inférieur.

2. Insérez la pile en prenant garde a
bien respecter la polarité.

3. Replacez le couvercle.

ATTENTION:
« La pile incluse n'est pas rechargeable.

« Lors d'une inutilisation prolongée, retirez
la pile.

« Utilisez uniquement des piles neuves et
de méme type.

Connexion a un ordinateur

1. Insérez le récepteur USB dans I'un
des ports USB de votre ordinateur.

2. Allumez la souris.

REMARQUES:

Vous pouvez ranger le récepteur USB a
l'intérieur de la souris.

Pour économiser de I'énergie, éteignez la
souris si elle n'est pas utilisée.

Remplacez les piles lorsque le voyant

de la molette se met a clignoter 10 fois
consécutives de couleur rouge pour
indiquer que I'alimentation de la souris
est faible et si vous n'utilisez pas la souris
pour les réglages DPI.

Réglages DPI

Pour modifier les réglages DPI,
appuyez sur le bouton DPI.

Reportez-vous aux indicateurs DPI
suivants :

800 dpi: Le voyant rouge de la
molette clignotera rapidement une
fois.

1200 dpi (par défaut): Le voyant
rouge de la molette clignotera
rapidement deux fois.

2000 dpi: Le voyant rouge de la
molette clignotera rapidement trois
fois.

Tension nominale

Souris: 1.5V / 6mA (Max.)

Dongle: 5V/25mA (Max.)

DEUTSCH

Im Lieferumfang sind enthalten:
a. 2,4 GHz kabellose optische Maus
b. Nano USB 2,4 GHz Empfanger

c. 1 x AA Batterie

d. Schnellstartanleitung

e. Garantiekarte

Abmessungen

Maus: 105,0 mm (L) x 75,0 mm (B) x
39,8 mm (H)

Dongle: 18,53 mm (L) x 14,50 mm (B) x
6,20 mm (H)

Maus: 70,0 g (ohne Batterie)
Dongle: 2,0 g
Tastenfunktionen

1 Linke Taste: Linksklick

2 Rechte Taste: Rechtsklick

3 Scroll-Rad: Hoch-/Herunterscrollen
und Mittelklick

4 DPI-Umschalttaste: 800/ 1200 /2000

5 Obere Taste auf der linken Seite:
Weiter (Internet)

6 Untere Taste auf der linken Seite:
Zurlck (Internet)

Installieren der Batterien

1. Entfernen Sie die untere
Abdeckung.

2. Legen Sie die Batterie in das Fach
und achten Sie dabei auf die
richtige Polung.

3. Setzen Sie die Abdeckung wieder
ein.

ACHTUNG:

- Die mitgelieferte Batterie ist nicht
wiederaufladbar.

« Wenn Sie die Maus fiir lingere Zeit nicht
verwenden, entfernen Sie die Batterie.

« Verwenden Sie eine neue Batterie
ahnlichen Typs.

Anschluss am PC

1. Stecken Sie den USB-Empfanger in
einen freien USB-Anschluss.

2. Schalten Sie die Einschalttaste ein.

ITALIANO

Contenuto della confezione:

a. Mouse ottico senza fili 2.4GHz

b. Ricevitore nano USB 2.4 GHz (Dongle)
c. 1 x Batteria AA

d. Guida rapida

e. Certificato di garanzia

Dimensioni

Mouse: 105.0mm(L) x 75.0mm(P) x
39.8mm(A)

Dongle: 18.53mm(L) x 14.50mm(P) x
6.20mm(A)

Mouse: 709 (senza batteria)
Dongle: 2.0g

Funzioni del pulsanti

1 Tasto sinistro: Click con il tasto sinistro

2 Tasto destro: Click con il tasto destro

3 Rotellina: Scorrimento verticale e click
centrale

4 Tasto regolazione DPI: 800/ 1200/
2000
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5 Tasto superiore sinistro: Avanti
(Internet)

6 Tasto inferiore sinistro: Indietro
(Internet)

Installazione della batteria

1. Rimuovete la cover inferiore.

2. Inserite la batteria nello slot
assicurandovi che la polarita sia
rispettata.

3. Riposizionate la cover.

ATTENZIONE:
+ La batteria in dotazione non é ricaricabile.

+ Se pensate di non usare il mouse per
lungo tempo rimuovete la batteria.

« Usate una batteria nuova ed equivalente.

Collegamento al PC
1. Inserite il ricevitore USB in una
porta USB disponibile.

2. Attivate l'interruttore di
alimentazione.

HINWEISE:

+ Sie kénnen den USB-Empfénger in der
Maus verstauen.
Um Strom zu sparen, schalten Sie die
Maus aus, wenn Sie sie nicht benutzen.
Ersetzen Sie die Batterie, wenn die
Maus nur noch mit wenig Batteriestrom
arbeitet. Dies wird angezeigt durch
10-maliges rotes Blinken unter dem
Scroll-Rad, wenn Sie keine DPI-
Einstellungen vornehmen.

DPI-Anpassung

Um den DPI-Wert zu andern, driicken
Sie die DPI-Taste.

Beachten Sie das Folgende zur DPI-
Anzeige:

800 dpi: Die rote LED unter dem
Scrollrad blinkt einmal schnell.
1200 dpi (Standard): Die rote LED
unter dem Scrollrad blinkt zweimal
schnell.

2000 dpi: Die rote LED unter dem
Scrollrad blinkt dreimal schnell.

Leistung
Maus: 1,5V /6 mA (Max.)
Dongle: 5V/25mA (Max.)

ATTENTION: RISQUE D'EXPLOSION

SI'LA PILE N'EST PAS CORRECTEMENT
REMPLACEE. JETEZ LES PILES USAGEES
CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS DU
FABRICANT.

ACHTUNG: FALLS DIE BATTERIE

DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT
WIRD, BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR.
ENTSORGEN SIE GEBRAUCHTE BATTERIEN
ENTSPRECHEND DEN ANGABEN DES
HERSTELLERS.

NOTE:

Il ricevitore USB puo essere riposto
all'interno del mouse.

Per risparmiare energia spegnete il
dispositivo quando non lo usate.

Se non state utilizzando la regolazione
DP!I e la luce sotto alla rotellina di
scorrimento lampeggia dieci volte con
colore rosso e necessario sostituire la
batteria del mouse.

Regolazione DPI

Per regolare il DPI premete il pulsante
DPI.

Fate riferimento ai seguenti indicatori
DPI:

800 dpi: I LED rosso sotto la
rotellina di scorrimento lampeggia
rapidamente una volta.

1200 dpi (predefinito): Il LED rosso
sotto la rotellina di scorrimento
lampeggia rapidamente due volte.
2000 dpi: Il LED rosso sotto la
rotellina di scorrimento lampeggia
rapidamente tre volte.

Specifiche

Mouse:  1.5V/6mA (Max.)
Dongle: 5V/25mA (Max.)

ATTENZIONE: Rischio di esplosione se la
batteria € sostituita con una di un altro
tipo non compatibile. Smaltite le batterie
usate attenendovi alle istruzioni fornite dal
produttore.
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PYCCKUN

B KOMNNEKT BXOAAT:
a. becnposogHas onTyeckas mMbilwb (2,4

1)
b. USB npuremHuK (2,4 Mu)

. 1 anemeHT NuTaHua TMNa AA
d. KpaTkoe pykoBoacTBO

€. [apaHTUNHbIN TanoH

Paszmepbi

Mbiwwb: 105,0 vm () x 75,0 Mm (LLI) x 39,8
mm (B)

ngl/leMHl/lK: 18,53 Mm () x 14,50 mm (LLI) x
6,20 MM (B)

Mbiwb: 70 r (6e3 6aTapeek)
MpuemHuk: 2 r
QYHKLMN KHONOK

1JleBas kHonKa: LLlenyok neBoi KHOMKom
2TMpaBas KHonKa: LLienyok npaoil KHoMKoi

3 Koneco npoKpyTku:

IMpoKpyTKa BBEPX/BH3 1 LLENHOK CPefHel
KHOMKOW MblLLIN

4 KHonKa nepekitoueHus DPI:
800/1200/2000

5 BepXHAA KHOMKa Ha JIeBOii CTOPOHe:
Bnepep (Intermet)

6 HkHAA KHONKa Ha /1eBOii CTOPOHE:
Haszap (Internet)

YcTaHOBKa 31eMeHTO--B NUTaHNA

1. CH/MUTE HXHIO KPbILLKY.

2. BcraBbTe 6aTapeiiku, cobniopas
NONAPHOCTD.

3. 3aKpoiTe KpbILLKY.

BHUMAHME:

+ B KoMnneKTe NoCTaBnAoTCA 0ObIUHbIE
371EMEHTbI NUTaHUA.

« 3BnekuTe 6atapeitku, ecnvi Bbl He
NOMb3yEeTECh MbILLIbIO AIUTENBHOE BPEMS.

. MCI'IO.ﬂb3yl;1T€ OfIHOTUMHbIE SNEMEHTbI
nuTaHnA.

MoaxknioueHne K MK

1. Mopkntouunte USB-npremHmK K
cBobogHomy nopty USB.

2. Haxmute KHOMKY NUTaHUA.

MPUMEYAHUA:

Bbl MoXeTe xpaHuTb USB-npnemHuk
BHYTPY MbILLIW.

[ina skoHoMUM SHEPruu, BbiktounTe
nTaHWe, Korga He NCnonb3yeTe Mbllb.

3aMeHWTe 3M1eMeHTbI NUTaHWA, ecn
VHANKATOP NOA KONECUKOM MPOKPYTKM
MUraeT KpacHbIM LiBeTom 10 pa3 1 Bbl He
ucnonb3yete DPI.

Perynuposka DPI

[ina nsmenenna DPI HaxmuTe kHonky DPI.
WHpmkaTopbl DPI cmoTpuTe Huke:

800 dpi: iHgnKaTop Noa Konecukom
NPOKPYTKY BbICTPO MUTHET OfMH Pas.

1200 dpi (no ymonuaunwmio): ViHankatop
NOJ, KONEeCHKOM NPOKPYTKM BbICTPO
MUrHeT ABa pasa.

2000 dpi: NHguKkaTop nog Konecrkom
NPOKPYTKY 6bICTPO MUTHET TPU pasa.

MNapameTpbi:
Mbiwb: 1,5 B/ 6 MA (Makc.)
Mpriemuuk: 5 B/ 25 MA (Makc.)

BHUMAHME: MNPV YCTAHOBKE
AKKYMYNATOPA HECOOTBETCTBYIOLLIETO
TUMA BO3MOXEH B3PbIB. Ytunusupyiite
1CMOMb30BaHHbI aKKYMyNnATop

B COOTBETCTBN C MHCTPYKLMAMM
npon3soanTens.
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Obsah krabice:

a. Bezdratova opticka mys 2,4 GHz
b. Pfijima¢ Nano USB 2,4 GHz

c. 1xbaterie AA

d. Stru¢nd pfirucka

e. Zarucnilist

Mys: 105.0mm(D) x 75.0mm(3) x
39.8mm(V)

Modul dongle: 18.53mm(D) x
S \Y

Hmotnost

Mys: 70g (bez baterie)
Modul dongle: 2.0g
Funkce tlacitka

1 Levé tlacitko: Klepnuti levym

Opakowanie zawiera:

a. Bezprzewodowa mysz optyczna 2,4GHz
b. Odbiornik Nano USB 2.4 GHz

c. 1 baterie AA

d. Instrukcja szybkiego uruchomienia
e. Karta gwarancyjna

Mysz: 105.0mm(D) x 75.0mm(S) x
39.8mm(W)

Klucz: 18. 53mm

) X 14.50mm(S) x

6.20mm(W

Mysz: 70g (bez baterii)
Klucz: 2.0g

Funkgje przyciskow

1 Lewy przycisk: Klikniecie lewym

tlacitkem przyciskiem
2 Pravé tlacitko: Klepnuti pravym 2 Prawy przycisk: Klikniecie prawym
tlacitkem przyciskiem

3 Kolecko: Posouvéni nahoru/dolti a
klepnuti prostfednim tlacitkem

4 Prepinac DPI: 800 /1200 /2000

5 Levé horni tlacitko: Dopiedu
(Internet)

6 Levé dolni tlacitko: Zpét (Internet)

Vlozeni baterie

1. Sejméte kryt.

2. Vlozte baterie do pfihradky
tak, aby byla dodrzena spravna
polarita.

3. Nasadte kryt.

UPOZORNENI:
« Prilozené baterie nejsou nabijeci.

+ Nebudete-li mys delsi dobu pouzivat,
vyjméte baterie.

+  Pouzijte nové baterie a baterie stejného
typu.

Pfipojeni k POCITACI

1. Zasunte pfijimac USB do volného
portu USB.

2. Zapnéte vypinac.

POZNAMKY:

« Pfijimac USB mizete uchovavat uvniti
mysi.

« Jestlize mys nepouzivéte, vypnéte
napéjeni, aby se Setfila energie.

« Pokud indikator pod koleckem mysi
desetkrét Cerveny blikne, aniz byste jej
pouzivali pro nastaveni DPI, je treba
vyménit vybité baterie mysi.

Nastaveni DPI

Chcete-li zménit DPI, stisknéte
tlacitko DPI.

Viz nésledujici informace o
indikatorech DPI:

800 dpi: Indikétor LED pod rolovacim
kole¢kem jednou rychle blikne.
1200 dpi(vychozi): Indikator LED
pod rolovacim koleckem dvakrat
rychle blikne.

2000 dpi: Cerveny indikator LED pod
rolovacim kole¢kem trikrat rychle
blikne.

Charakteristika
Mys: 1.5V/6mA (Max.)
Modul dongle: 5V /25mA (Max.)

3 Kétko: Przewijanie do géry/do dotu i
klikniecie srodkowym przyciskiem

4 Przelgcznik DPI: 800/ 1200 / 2000

MW202 Silent Wireless Mouse
Model Name: MW202 (Dongle: MW202-D)

CESTINA | POLSKI | PORTUGUES

A embalagem inclui:

a. Rato a dptico sem fios 2,4GHz
b. Receptor nano USB 2.4 GHz
¢. Txpilha AA

d. Guia de consulta rapida

e. Certificado de garantia

Dimensoes

Rato: 105.0mm(C) x 75.0mm(L) x
39.8mm(A)

Adaptador: 18.53mm(C) x 14.50mm(L) x

o ——

Rato: 70g (sem bateria)
Adaptador: 2.0g

Funcéo dos botdes

1 Botao esquerdo: Clique esquerdo

2 Botao direito: Clique direito

3 Roda: Deslocamento para cima/baixo
e clique com o botéo do meio

4 Botao de mudan;a de PPP: 800/
1200/ 20
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Nederlands

De verpakking bevat:

a. 2,4 Ghz draadloze optische muis
b. Nano usb 2,4 GHz-ontvanger

C 1 AA-batterij

d. Beknopte handleiding

e. Garantiekaart

Muis: 105.0mm(L) x 75.0mm(B) x
39.8mm(H)

Dongle 1853mm ) X 14.50mm(B) x
Muis: 70g (zonder batterij)
Dongle: 2.0g

5 Botao Iateral superior: Avancar

5 Lewy, gorny przycisk: Dalej (Internet) (Internet)
6 Lewy, dolny przycisk: Wstecz 6 Botao lateral inferior: Voltar
(Internet) (Internet)

Montaz/wymiana baterii

1. Zdejmij pokrywe.

2. Wi6z do gniazda baterie,
sprawdzajac prawidtowy kierunek
biegunéw.

3. Zatéz z powrotem pokrywe.

PRZESTROGA:

+ Dostarczonych baterii nie mozna
tadowac.

+ Jeslimysz nie bedzie dtugo uzywana
nalezy wyjac baterie.

+ Nalezy uzy¢ baterie nowe i
podobnego typu.

Podtaczanie do komputera

1. Wiéz odbiornik USB do wolnego
portu USB.

2. Wigcz wiacznik zasilania.
UWAGI:

+ Mozesz przechowywac odbiornik USB
wewnatrz myszy.

+ Aby zaoszczedzi¢ energie, wytacz
zasilanie, kiedy nie korzystasz z myszy.

« Baterie myszy nalezy wymienic, gdy
ich niski poziom natadowania zostanie
wskazany za pomoca czerwony
wskaznika pod koétkiem myszy, ktory
zamiga 10 razy i ktory nie bedzie akurat
wskazywac dokonanej przed chwilg
zmiany rozdzielczoéci DPI.

Regulacja DPI

Aby zmieni¢ rozdzielczos¢ DPI,
nacisnij przycisk DPI.

Sprawdz nastepujace wskazniki DPI:
800 dpi: Wskaznik LED pod kotkiem
przewijania zamiga szybko raz.
1200 dpi (domyslIna): Wskaznik
LED pod kétkiem przewijania zamiga
szybko dwa razy.

2000 dpi: Czerwona dioda LED pod
kotkiem przewijania zamiga szybko
trzy razy.

Ocena
Mysz: 1.5V /6mA (Maks.)
Klucz: 5V /25mA (Maks.)

POZOR: NEBEZPEC| VYBUCHU BATERIE
V PRIPADE VYMENY ZA NESPRAVNY TYP.
POUZITE BATERIE ZLIKVIDUJTE PODLE
POKYNU.

PRZESTROGA: RYZYKO WYBUCHU W
PRZYPADKU WYMIANY BATERII NA BATERIE
NIEPRAWIDEOWEGO TYPU. ZUZYTE
BATERIE NALEZY UTYLIZOWAC ZGODNIE Z
INSTRUKCJAMI.

Instalar a bateria

1. Remova a tampa.

2. Coloque as pilhas no respectivo
compartimento respeitando a
polaridade correcta.

3. Volte a colocar a tampa.

ATENGAO:

+ As pilhas fornecidas nao séo
recarregaveis.

+ Sendo pretender utilizar o rato durante
um longo periodo de tempo, remova as
pilhas.

« Utilize pilhas novas e do mesmo tipo.

Ligacao ao PC

1. Introduza o receptor USB numa
porta USB disponivel.

2. Ligue o botdo de energia.

NOTAS:

+ Pode guardar o receptor USB dentro do
rato.

+ Para poupar energia, desligue o rato
quando nao estiver a utilizé-lo.

«  Substitua as pilhas se a luz vermelho
debaixo da roda de deslocamento piscar
10 vezes, quando nao estiver a utilizar os
ajustes de PPP, o que indica que as pilhas
estao fracas.

Ajustar o nivel de PPP

Para alterar a definicao de PPP, prima
o botédo PPP.

Consulte a seguinte tabela de
indicadores de PPP:

800 PPP: O LED debaixo da roda
de deslocamento piscara uma vez
rapidamente.

1200 PPP (predefinigao): O LED
debaixo da roda de deslocamento
piscara duas vezes rapidamente.
2000 PPP: O LED vermelho debaixo
da roda de deslocamento piscara trés
vezes rapidamente.

Classificacao
Rato: 1.5V / 6mA (Méx.)
Adaptador: 5V /25mA (Méx.)

ATENGAO: RISCO DE EXPLOSAO SE A PILHA
FOR SUBSTITUIDA POR OUTRA DE TIPO
INCORRETO. ELIMINE AS PILHAS USADAS DE
ACORDO COM AS INSTRUGOES.
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De batterij installeren
1. Open het dekseltje onderaan.

2. Leg de batterij in de gleuf en let
daarbij op de juiste polariteit.

3. Doe het dekseltje weer dicht.
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VOORZICHTIG:

« De meegeleverde batterij kan niet
opgeladen worden.

+ Wordt de muis langere tijd niet gebruikt,
verwijder dan de batterij.

+ Gebruik nieuwe en gelijkwaardige
batterijen.

Verbinding maken met de pc.

1. Steek de usb-ontvanger in een
beschikbare usb-aansluiting

2. Schakel de voeding in.

OPMERKINGEN:

+ Ukunt de usb-ontvanger in de muis
bewaren.

+  Om de batterij te sparen, schakelt u de
muis uit als u hem niet gebruikt.

«Vervang de batterij als de muis te weinig
energie heft, zoals blijkt uit een tien
keer knipperend rood licht onder het
scrolwieltje als u het wieltje niet gebruikt
voor een dpi-instelling.

DPl instellen

Om DPI te veranderen, drukt u op de
DPI-knop.

Zie het volgende voor de DPI-
indicatoren:

800 dpi: De rode LED onder het
scrolwieltje zal snel een keer
knipperen.

1200 dpi (standaard): De rode LED
onder het scrolwieltje zal snel twee
keer knipperen.

2000 dpi: De rode LED onder

het scrolwieltje zal snel drie keer
knipperen.

Klasse:

Muis:  1.5V/6mA (max.)
Dongle: 5V /25mA (max.)

VOORZICHTIG: EXPLOSIEGEVAAR ALS DE
BATTERJI VERVANGEN WORDT DOOR EEN
ONJUIST TYPE. VERWIJDER LEGE BATTERIJEN
VOLGENS DE INSTRUCTIES.

English Simplified EU Declaration of Conformity

ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. Full text of EU declaration of conformity is
available at https://www.asus.com/support/.

Frangais Déclaration simplifiée de conformité de I'UE

ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux critéres essentiels et
autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité de I'UE peut étre
téléchargée a partir du site internet suivant : https://www.asus.com/support/.

Deutsch Vereinfachte EU-Konformitatserklarung

ASUSTeK Computer INC hereby declares that this device is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU Der gesamte Text der EU-Konformitatserklarung ist
verfligbar unter: https://www.asus.com/support/.

Italiano Dichiarazione di conformita UE semplificata

ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisiti essenziali
e alle altre disposizioni pertinenti con la direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile all'indirizzo: https://www.asus.com/support/.

Pycckuia YrnpolleHHoe 3anaBfeHne 0 COOTBETCTBUN €BPONENCKON AUPeKTUBe

ASUSTek Computer Inc. 3asBnseT, 4To yCTPONCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM TPEGOBAHUAM 1 APYTM
COOTBETCTBYIOLLMM YCNOBUAM AnpeKTrBbl 2014/53/EU. MonHbiii TekcT aeknapaummn cootsetcTsna EC
nocTyneH Ha https://www.asus.com/support/.

Cestina Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Spole¢nost ASUSTek Computer Inc. timto prohlasuje, Ze toto zafizeni spliuje zakladni pozadavky a dalsi
pfislusna ustanoveni smérnice 2014/53/ EU. PIné znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/support/.

Magyar Egyszer(isitett EU megfeleldségi nyilatkozat

Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkéz megfelel az 2014/53/EU sz. iranyelv
alapvet6 kovetelményeinek és egyéb vonatkozo rendelkezéseinek. Az EU megfelelGségi nyilatkozat teljes
szvegét a kovetkezd weboldalon tekintheti meg: https://www.asus.com/support/.

Polski Uproszczona deklaracja zgodnosci UE

Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym o$wiadcza, ze urzadzenie to jest zgodne z zasadniczymi
wymogami i innymi wiasciwymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod adresem https://www.asus.com/support/.

Portugués Declaracao de Conformidade Simplificada da UE

A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo esta em conformidade com os requisitos essenciais
e outras disposicoes relevantes da Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragao de conformidade
da UE esta disponivel em https://www.asus.com/support/.

Romana Declaratie de conformitate UE, versiune simplificat

Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declara ca acest dispozitiv este in conformitate cu reglementarile
esentiale si cu celelalte prevederi relevante ale Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la adresa https://www.asus.com/support/.

Slovensky Zjednodusené vyhlasenie o zhode platné pre EU

Spolo¢nost ASUSTek Computer Inc. tymto vyhlasuje, Ze toto zariadenie je v stlade so zékladnymi
poziadavkami a dal3imi prislusnymi ustanoveniami smernice ¢. 2014/53/EU. PIné znenie vyhlasenia o
zhode pre EU je k dispozicii na lokalite https://www.asus.com/support/.

Slovenscina  Poenostavljena izjava EU o skladnosti

ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi zahtevami in drugimi
relevantnimii dolocili Direktive 2014/53/EU. Polno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
https://www.asus.com/support/.

Espanol Declaracion de conformidad simplificada para la UE

Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple los requisitos basicos y otras
disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/EU. En https://www.asus.com/support/ estd disponible
el texto completo de la declaracion de conformidad para la UE.

Tiirkge Basitlestirilmis AB Uyumluluk Bildirimi

ASUSTek Computer Inc,, bu aygitin 2014/53/EU Yonergesinin temel gereksinimlerine ve diger ilgili
hiikiimlerine uygun oldugunu bildirir. AB uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
https://www.asus.com/support/.

YkpaiHcbka  CnpoleHa fieknapallis npo BianoBiaHicTb Hopmam €C

ASUSTek Computer Inc. 3aABnse, WO Lei NpuCTpiii BiAMNOBIfaE OCHOBHUM BYMOTaM Ta iHLLMM BifMnoBiaHAM
Bumoram [iupektusu 2014 / 53 / EU. MoBHwi1 TekcT aeknapauii BignosigHoOCTi Hopmam €C 4OCTYNHUI Ha
https://www.asus.com/support/.
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OduumnanbHoe NpeACcTaBUTENbCTBO B
Poccun

Topsuas nuHna Cnyx6bl TEXHUYECKOI MOAAEPXKKM B
Poccum:

BecnnaTHbIi peaepanbHbiii HOMEP ANA 3BOHKOB MO
Poccuu: 8-800-100-2787

Homep nna nonb3osarteneit 8 Mockse:
+7(495)231-1999

Bpema pa6otbi: MH-M11,09:00 - 21:00 (no
MOCKOBCKOMY BpeMeH)

OduumanbHble caibl ASUS B Poccum:
WWW.asus.ru

Wwww.asus.com/ru/support

This is a Class B product, in a domestic
environment, this product may cause

radio interference, in which case the user

may be required to take adequate measures.

REACH

Complying with the REACH (Registration, Evaluation,
Authorlsatlon and Restriction of Chemicals)
% latory framework we published the chemical
stances in our products at ASUS REACH website at
htt ://csr.asus.com/english/index.as

ASUS Recycling/Takeback Services

ASUS recycling and takeback programs come
from our commitment to the highest standards
for protecting our environment. We believe

in providing solutions for you to be able to
responsibly recycle our products, batteries, other
components, as well as the packaging materials.
Please go to http://csr.asus.com/english/Take-
back.htm for the detailed recycling information
in different regions.

China RoHS EFUP
Labelling - 10 Years
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./
R31018
RoHS

Manufacturer
ASUSTeK Computer Inc.

Address:  4F, No. 150, LI-TE RD., PEITOU, TAIPEI
112, TAIWAN

Tel: +886-2-2894-3447

Authorised representative in Europe

ASUS Computer GmbH

Address: HARKORT STR. 21-23, D-40880
RATINGEN, GERMANYAuthorized Distributor in
Turkey :

PENTA TEKNOLOJI URUNLERI DAGITIM
TICARET A.S.

Address, City: DUDULLU ORGANIZE SANAYI
BOLGESI NATO YOLU 4.CAD. NO:1

DUDULLU UMRANIYE 34775 ISTANBUL TURKEY
Distributor Tel: 0216 645 82 00

Country: TURKEY

Bilkom Bilisim Hizmetleri A.S.

Address: Mahir Iz Cad. No:26 K:2 Altunizade
Uskiidar Istanbul - Turkiye

Distributor Tel: +90 216 554 9000

Country: TURKEY

C5 Elektronik Sanayi Ve Ticaret A.S.

Address: Sahrayicedit Mah. Omca Sok. Golden
Plaza No:33 E Blok Kat: 2 Kadikdy/ISTANBUL
Distributor Tel:  +90 (216) 411 44 00

Country: TURKEY

AEEE Yonetmeligine Uygundur.
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www.asus.com/ru/support

